



该报告称，OKEx 交易平台三月份的衍生品月交易量为 1610 亿美元，位列首位;其次是 Huobi 和 BitMEX，月交易量分别为 1470 亿美元和 1100 亿美元。币安和 FTX 的衍生品交易量排名第四及第五，其中币安交易量增长 27%，月交易量为 958 亿美元，FTX 交易量增长 94%，月交易额为 358 亿美元。

CryptoCompare的报告只是统计了合约数据，而非小号的合约平台数据统计表现来看，排名前4的交易所，依然也是火币、币安、OKEX、BitMEX，数据的差别并不大。

从市场上很多直觉的想法来说，理所当然会认为火币在“3.12”之后可能会出现业务以及交易量下降的情况，但非小号的数据反映以及CryptoCompare的数据报告来看，火币的交易量在“3.12后”依然保持较强的势头，这究竟是什么原因？值得探讨。

### 火币在“3.12”后真实发生的一些情况

据火币集团副总裁、火币钱包CEO Will Huang在直播活动中表示，“3.12”大跌行情至4月7日，火币钱包法币本位的资产额度则出现跟大行情一致的下滑。但在用户数量和主流资产的数量方面反而出现不同程度的增加，尤其像XRP、ETC资产数量将近翻倍，BTC、BCH、BSV、ETH、EOS等一些市值排名靠前的币种数量也都有明显提升。此外，跨链兑换数量大幅提高，但是对剧烈行情下如何保障兑换双方的利益也提出了较大的挑战。

从Will Huang的表述来看，“3.12”大跌行情对火币的业务是有影响的，这一点从

非小号这近一个月来的数据波动也可以看出，自“3.12”的大跌后，火币的24小时交易量有明显地下滑，此后维持在一个平均水平。但是“3.12”大跌属于系统性风险，其他交易所也在此过程中同步出现了下滑，因此火币虽然在“312”后遭到影响，但是依然维持交易量第一的位置。

这就好比一场很难的考试，全年级的同学都考得不好，那尖子生即使出现了成绩下滑，但是实力还是要比其他同学要强。所以单看一个学生的成绩可能会认为成绩下滑，但是横向比较所有同学的成绩，才知道真实的情况是怎样的。

事实上，在“3.12”那场考试中，火币交上的答卷还是不错的。

据合约帝数据，在“3.12”当天的剧烈行情中，火币爆仓占全网9.82%，OKEX爆仓占全网43.43%，BitMEX占38.57%，币安占8.18%。在这场合约的考试中，三大交易所币安的爆仓率最低，火币次之，OKEX的最高。